

关于清理整顿中央新闻单位驻豫机构公告

为规范中央新闻单位驻豫机构的管理,根据中央有关文件精神 and 部署,自2014年11月开始,河南省清理整顿工作领导小组组织开展了专项清理整顿中央新闻单位驻豫机构工作,该项工作已于2015年3月底完成。中央新闻单位驻地方机构清理整顿工作领导小组办公室对我省清理整顿情况进行了批复。此次清理整顿工作,中央新闻单位驻豫机构保留60家,撤销32

家,合并3家,整改10家。现将经中央批复的我省中央新闻单位驻豫机构清理整顿结果在省新闻出版广电局网站(www.hnxwcb.com)和河南报刊网(www.hnbkw.com)上公告,请各中央新闻单位驻豫机构及时查询。

根据清理整顿结果,请保留的中央新闻单位驻豫机构,7月13日开始到省新闻出版广电局新闻报刊处重新进行登记,填写登记表,

领取《新闻单位驻地方机构登记证》;对公告撤销的中央新闻单位驻豫机构,要做好机构撤销后的人员分流安置、国有资产处置等善后工作;对公告合并的3家中央新闻单位驻豫机构,要在3个月内将机构、人员、采编业务全部并入接收机构,到期无法完成合并工作的,要一律撤销;对公告整改的10家中央新闻单位驻豫机构,要严格按照有关文件规定在3个月内完成整改,

报经国家新闻出版广电总局验收合格后予以重新登记,到期仍未达到整改要求的予以撤销。

特此公告,公告时限为7天。

举报电话:
0371-69129662
65903714

河南省清理整顿中央新闻单位驻豫机构
工作领导小组办公室
2015年7月2日

中央新闻单位驻豫机构保留名单(60家)

人民日报社河南分社	中国工商报河南记者站
新华通讯社河南分社	中国工业报河南记者站
光明日报河南记者站	中国国门时报河南记者站
经济日报河南记者站	中国国土资源报河南记者站
中国日报河南记者站	中国化工报河南记者站
中央人民广播电台	中国环境报河南记者站
(中国国际广播电台)河南记者站	国际商报河南记者站
中央电视台河南记者站	中国建设报河南记者站
科技日报河南记者站	中国交通报河南记者站
中国纪检监察报河南记者站	中国教育报河南记者站
工人日报河南记者站	中国绿色时报河南记者站
中国青年报河南记者站	中国气象报河南记者站
中国妇女报河南记者站	中国人口报河南记者站
农民日报河南记者站	中国商报河南记者站
法制日报河南记者站	中国石化报河南记者站
中国新闻社河南分社	中国石油报河南记者站
中国文化报河南记者站	中国食品安全报河南记者站
中国新闻出版报河南记者站	中国食品报河南记者站
检察日报河南记者站	中国水运报河南记者站
健康报河南记者站	中国信息报河南记者站
金融时报河南记者站	中国邮政报河南记者站
民主与法制社河南记者站	中国质量报河南记者站
人民法院报河南记者站	中国中医药报河南记者站
人民铁道报河南记者站	中华工商时报河南记者站
人民邮电报河南记者站	国家电网报河南记者站
人民政协报河南记者站	光明网河南频道
中国保险报河南记者站	人民网河南频道
中国产经新闻报河南记者站	新华网河南频道
中国城乡金融报河南记者站	中国广播网河南频道
中国电力报河南记者站	中国日报网河南频道
中国改革报河南记者站	

中央新闻单位驻豫机构撤销名单(32家)

慈善公益报河南记者站	中国有色金属报河南记者站
企业党建参考报河南记者站	中国知识产权报河南记者站
中国包装报河南记者站	中华合作时报河南记者站
中国出版传媒商报河南记者站	中华建筑报河南记者站
中国档案报河南记者站	中煤地质报河南记者站
中国电子报河南记者站	消费日报河南记者站
中国黄金报河南记者站	中华儿女报河南记者站
中国技术市场报河南记者站	中国新闻周刊河南发行中心
中国经营报河南记者站	中国经济网河南频道
中国科学报河南记者站	法制网河南频道
中国联合商报河南记者站	中国新闻网河南频道
中国旅游报河南记者站	民主与法制网河南频道
中国贸易报河南记者站	中国报道网新锐河南栏目
中国煤炭报河南记者站	中国档案资讯网河南频道
中国企业报河南记者站	中国商报网河南频道
中国审计报河南记者站	中国质量新闻网河南频道

中央新闻单位驻豫机构合并名单(3家)

证券日报河南记者站并入经济日报社河南记者站
中国建材报河南记者站并入经济日报社河南记者站
中国县域经济报河南记者站并入经济日报社河南记者站

中央新闻单位驻豫机构整改名单(10家)

中国冶金报河南记者站	中国水利报黄河记者站
中国安全生产报河南记者站	中国水利报小浪底记者站
中国测绘报河南记者站	中国矿业报河南记者站
中国经济导报河南记者站	中国税务报河南记者站
中国水利报河南记者站	中国消费者报河南记者站

骨病、风湿不再是顽症!

颈肩腰腿疼痛是当代中老年常见病,多发病、严重影响日常生活,非常痛苦,迫不得已四处求医问药、贴膏药、针灸、封闭、小针刀、微创等治疗,虽说有效,但疗效不持久,甚至病情还会加重。究竟是什么原因?这些病不算大,为什么总看不到好?

这个问题让河南省医药科学研究院附属医院骨科教授帮你回答——

治标不治本,以上这些治疗方法多数是局部治疗,虽说症状改善,但疗效不持久,中医治疗疾病是整体观,“肾主骨”“肝主筋”“肝藏血”,所以骨的生长、发育、修复均需依赖肾脏精气的滋养和推动。若肝血不足,血不养筋,则出现手足拘挛、肢体麻

木、屈伸不利等症状,所以多数中老年患病者多与肝肾不足有关。治疗上除局部治疗外,还应该口服补肝益肾等中药,治疗效果才会更好,更持久。

河南省医药科学研究院附属医院治疗数千例颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、强直性脊柱炎、股骨头坏死、骨性关节炎及风湿类风湿病等骨科常见病,就是采用了中医内外兼治、综合治疗的方法,收效甚好,疗效持久,复发率低。

欢迎广大骨病患者来我院咨询!

院址: 郑州市建设路与桐柏路向西100米(国棉一厂对面)

电话: 0371-67503992 67503837



GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1
百媚倾城 执子不悔
Charming as it is, no regret for choosing it